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A két fiatal lelkész tavaly 
nyáron kezdte meg szolgála-
tát Szarvason. Mint Klenk Jó-
zsef az egyházközség felügye-
lője az ünnepi közgyűlésen el-
mondta, egy év elteltével vette 
fontolóra az egyházközség ve-
zetése, hogy a lelkészi feladato-
kat 2000 óta egyedül ellátó Lá-
zár Zsolt igazgató lelkész mellé 
meghívják a gyülekezetbe Hor-
váth Zoltán Olivért és felesé-
gét Horváth Anikót. Mindezt 
a gyülekezet fejlődése, a hívek 
számának emelkedése, a hitélet 
erősödése tette lehetővé.

Az ünnepi istentiszteleten 
igét hirdető Szabóné Mátrai 
Marianna a Déli Evangélikus 
Egyházkerület püspök-helyet-
tese a bizalom fogalma köré 
építette fel beszédét. A mostani 

örömünnep – mondta – a bizalom megnyilvánulása. Mert mikor 
lelkészt választ egy gyülekezet nem mást tesz, mint megengedi 
neki, hogy szavakba öntse a lelkét, a benne lévő imádságot. Meg-
engedi neki, hogy vigasztaljon, nevelje gyermekeit, eltemesse ha-
lottait, megálljon a betegágynál és bíztatást adjon, hogy közvetít-
se Isten megújuló szeretetét. 

S e bizalom kölcsönös, hiszen a lelkész sem tudna olyan embe-
rek között dolgozni, akiket nem szeret, nem végezhetné munká-
ját, ha nem tudná kimondani: vállalom ezekkel az emberekkel a 
közösséget. Azt kívánta, hogy ez a kölcsönös bizalom az idők so-
rán megmaradjon, épüljön, gazdagodjon, érlelődjön és mélyüljön 
a gyülekezet és lelkészei között. 

A gyülekezet nevében Klenk József adta át a megbízóleveleket, 

Beiktatták az ótemplomi gyülekezet új lelkészeit
Horváth Zoltán Olivért az Ótemplomi Evengélikus Egyház
község megválasztott segédlelkészét és Horváth Anikót a 
Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola és Óvoda isko
lalelkészét iktatta be hivatalába Ribár János a NyugatBékési 
Egyházmegye esperese a december 2án, vasárnap délutáni 
ünnepélyes istentiszteleten. Az ünnepi istentiszteletet az egy
házközség közgyűlése, majd szeretetvendégség követte.

majd Ribár János esperes beiktatta Horváh Zoltán Olivért másod-
lelkészi, Horváth Anikót iskolalelkészi tisztébe. Az esperes test-
véri csókkal köszöntötte a gyülekezet új lelkészeit, majd megál-
dotta őket csakúgy, mint az ünnepségen résztvevő lelkésztársaik 
mindnyájan. 

A Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola és Óvoda ének-
karának műsora után az új segédlelkész lépett a szószékre, hogy 
az ünnepi istentiszteleten szolgáljon. Innen mondta el az őt bíz-
tatóknak szánt köszönő szavait, s fejezte ki háláját, amiért mécs-
tartónak szánta őt az Isten. – Ünnep ez a nap – mondta – az örök 
király ünnepe, aki elhívott, alkalmassá tett bennünket erre a szol-
gálatra. Ő áll az ünnep középpontjában, és ő áll az élet közép-
pontjában, ő teheti még ragyogóbbá egész életünket.

Az istentisztelet után vette kezdetét az ünnepi közgyűlés, me-
lyen köszöntők hangzottak el. Köszöntötte a beiktatott lelkésze-
ket Lázár Zsolt igazgató lelkész, az iskola nevelői és tanárai nevé-

ben Molnár Istvánné, Koszorús Oszkár felügyelő, Kondor Péter 
esperes, Kende György a két fiatalt útjára indító angyalföldi gyü-
lekezet lelkésze és Szarvas Város Önkormányzata nevében Ki-
szely Mihály alpolgármester. A kedves szavakat a maga és fele-
sége nevében Horvát Zoltán Olivér köszönte meg, majd a Korona 
Vendéglőben tartott szeretetvendégségre invitálta a vendégeket 
és a gyülekezet valamennyi jelen lévő tagját.           K.Zs. 

A 25 éves Szarvas Város Barátainak Köre a novemberi testületi 
ülésen kitüntetést vehetett át a testülettől. Ez alkalomból hangzott 
el a következő laudáció:

1982 október 2-án , 25 évvel ezelőtt alakult meg Szarvas város 
Barátainak köre. Célkitűzéseiket így fogalmazták meg: 

– A várossal való kapcsolattartás ápolása, a város fejlődésének, 
eredményeinek, gondjainak megismerése.

– A szarvasiak és az innen elszármazottak kapcsolatának meg-
őrzése, fenntartása, az egészséges lokálpatriotizmus elősegítése.

– Azon lehetőségek feltárása, melyekkel élve a város javára hasz-
nálható fel a Baráti Kör kollektívájában rejlő szellemi kapacitás.

Az elmúlt 25 év alatt a kör ugyan állandóan változó, de eszme-
iségében állandó maradt. A megalakulást követően létre jött a bu-
dapesti, majd a szegedi tagozat is, akik ugyanezeket a célkitűzé-
seket tartották s tartják ma is szem előtt. 

25 év másképpen fogalmazva negyed század. Hosszú idő egy 
egyesület életében, de mint látjuk, a Baráti Kör az évek alatt meg-
erősödött, a város civil életének meghatározó szereplője lett. Mű-
ködésüket fémjelzi több fontos emléktábla és szobor felállítása, 
városszépítő tevékenységek, Kistérségi Európa Nap, az újratele-
pítés évfordulójának méltó megünneplése, az évi rendszeresség-
gel megrendezett bálak, melyeken a kör által alapított kitünteté-
sek is átadásra kerülnek. A kör kezdeményezésére hagyomány 
lett a Kistérségi Civil Nap és az utóbbi évek egyik legrangosabb, 

és legnagyobb közönséget vonzó kulturális rendezvénye a Körös 
Napok.

A felsorolás nélkülözi a teljességet, hiszen a kör munkája na-
gyon sokrétű és szerteágazó. Az azonban biztos, hogy céljuk a 
mai napig ugyanaz: a városért való tenni akarás. Végezetül Tóth 
Lajos helytörténész alakuló ülésen elhangzott beszédéből követ-
kezzék egy idézet:
„a múlt emléke kötelez,
a jelen alkotó munkát kíván,
a jövőnek felelősséggel tartozunk”

Kitüntetett barátok


